



SADE-Magyarország Mélyépítő Kft.
INTEGRÁLT IRÁNYÍTÁSI RENDSZER
POLITIKA

(Minőség, Környezet, Energiagazdálkodás, Munkahelyi egészségvédelem és biztonság)

Társaságunk alapelve vevőink megelégedettségének fokozása, melynek érdekében – a hatályban lévő hazai és nemzetközi jogszabályok betartása mellett - Integrált Irányítási Rendszert működtet.

A SADE-Magyarország Mélyépítő Kft. célja:

- a biztonságos és egészséges munkakörülmények megteremtése azáltal, hogy következetesen azonosítjuk és kezeljük a munkaegészségügyi és munkabiztonsági veszélyeket, kockázatokat. Emellett csökkentjük az egészségkárosodás és a balesetek előfordulási valószínűségét és elkötelezett módon javítjuk a Társaság munkavédelemmel kapcsolatos általános teljesítményét, illetve folyamatos konzultációt tartunk fent a munkavállalói állománnyal.
- a mély-, és magasépítés terén biztosítani a minőségi, környezetbarát szolgáltatások széles skáláját – betartva a környezetszennyezés megelőzésének elvét – melyek kielégítik a jogszabályi követelményeket és a szerződéses elvárásokat, melyet a fellépő kockázatok felmérése és elemzése útján is biztosítunk.
- valamennyi dolgozójánál kialakított energiatudatos szemléletmóddal – a szolgáltatási tevékenységünk során – elkötelezett módon törekedni a Társaság energiagazdálkodási teljesítményének folyamatos felügyeletére és fejlesztésére. Ezt a működési területeink összességére, illetve azon belül is az adott projektjeink energiahatékonyság, energiafelhasználás és energiagazdálkodás folyamatos fejlesztésével, javításával és optimalizálásával kívánjuk elérni.
- olyan magas színvonalú szolgáltatások nyújtása, melyek biztosítják a partnerek minőséggel kapcsolatos elvárásainak teljesítését, ennek köszönhetően velük hosszú távú és kölcsönösen előnyös együttműködést alakíthat ki.


Rendszeres képzéssel biztosítjuk elkötelezettségünket az értékmegőrzés, javítás és a fejlesztés iránt. Társaságunk teljesítményét folyamatosan figyeljük és elemezzük, a kapott értékek képzik a javítás és fejlesztés alapját.

Mottónk:

Az életminőség javítása az infrastruktúra fejlesztése által, az emberek kényelmének biztosítása és az épített környezet fenntartása, a természet megóvása mellett.

A SADE-Magyarország Kft. vezetése elkötelezett az integrált politika érvényesítése mellett.

Budapest, 2020.08.03.



Tomosi Károly
ügyvezető igazgató